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РОЗВИТОК СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКИ У СУЧАСНИХ УМОВАХ 
 

Щербіна І.М., Нагута Л.О., ХНМУ, м. Харків 
 

Останнім часом студентська наука в розвитку освіти та розвитку новітніх 
технологій у майбутньому має бути направлена на збереження накопиченого на-
укового досвіду, а також на його подальший розвиток, удосконалення наукових 
навичок та ефективне використання наукової діяльності. Процес модернізації су-
часної студентської науки неможливо уявити без забезпечення умов для твор-
чого розвитку, організації науково-творчої діяльності. Основною метою органі-
зації студентської науки є засвоєння здобувачами освіти основ професіонально-
творчої діяльності, методів виконання науково-дослідницьких робіт, розвиток 
готовності до іноваційної діяльності. Процес кожного дослідження індивідуаль-
ний і є цінним в освітньому процесі. Майбутній фахівець має бути підготовлений 
до здійснення науково-дослідницької роботи в професіональному виробництві. 
Більшість здобувачів освіти постійно займаються науково-дослідницькою діяль-
ністю, постійно вдосконалюючи її [2, c. 391, 393]. Основними задачами функці-
онування системи науково-дослідницької роботи здобувачів є забезпечення 
сприятливих умов для розвитку та функціонування різноманітних форм наукової 
творчості молоді, які базуються на дослідах, результатах і науково-технічних ро-
зробках попередників, а також всебічний розвиток особистості здобувача, фор-
муванню його об’єктивного само оцінювання, придбання навичок роботи в тво-
рчих колективах. Важливе значення має розвиток здатності використовувати на-
укові знання та швидко адаптувати при зміні ситуації. Науково-дослідницька ро-
бота, яка виконується в учбовий час передбачає вивчення здобувачами методо-
логії дослідницької роботи, систему закріплення знань та навичок самостійного 
дослідження. Досить важливо відмітити, що науково-дослідницька робота, яка 
виконується в позаучбовий час, також дає гарні результати, це робота здобувачів 
освіти в наукових гуртках, участь у міжнародних дослідженнях, участь у конку-
рсах та отримання грантів. Також можна відмітити організаційно-масові кафед-
ральні заходи, які стимулюють розвиток науково-дослідницької роботи, тобто 
олімпіади, конференції та багато іншого важливого в подальшій роботі здобу-
вача [1, c. 56, 57]. 

Наукова діяльність у ВНЗ безперервно пов’язана з роботою студентського 
наукового суспільства. Науково-дослідницька робота сприяє формуванню у здо-
бувачів освіти готовності до творчої реалізації отриманих у вузі компетенцій, до-
помагає оволодіти методологією наукового пошуку, оволодіти дослідницькі на-
вики, окрім того, розкривається потенціал здобувачів освіти, який допомагає ви-
рішенню актуальних проблем в різноманітних галузях науки [3, c. 3]. Робота в нау-
кових гуртках сприяє більш глибокому вивченню вузівської програми та самос-
тійній дослідницький роботі. Молодь із зацікавленістю займається в наукових 
гуртках, які у майбутньому відкривають талановитих фахівців у своїй галузі. Від-
повідно, для успішної роботи зі здобувачами освітинеобхідно дотримуватись де-
яких рекомендацій, які сприятимуть у майбутньому зміцнення у здобувачів 
освіти наукового інтересу до практичної та теоретичної діяльності. 
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ДОСВІД ПОЄДНАНОГО ВИКОРИСТАННЯ КЛАСИЧНИХ  

ТА ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДИК ВИКЛАДАННЯ  
ГІСТОЛОГІЇ, ЦИТОЛОГІЇ ТА ЕМБРІОЛОГІЇ  
В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Степаненко О.Ю., Мар’єнко Н.І., ХНМУ, м. Харків 
 
Розробка, освоєння та впровадження сучасних методик навчання є одним із 

найважливіших, якщо не найважливішим, напрямком новітньої вищої школи. 
Вища освіта у будь-якій галузі знань є динамічною системою, що безперервно 
розвивається: змінюється світ, змінюється об’єм знань у галузях, професійні ви-
моги та професії, способи отримання та поширення інформації, менталітет сус-
пільства та, відповідно, – викладачів і студентів. Тому вища школа потребує непе-
рервного динамічного розвитку та перебудови із урахуванням світових тенденцій, 
оновлення та перегляду кількості та якості інформації, що покладена в основу 
різних дисциплін та новітніх професійних компетенцій. Перегляду підлягають 
навчальні програми, методи та методики викладання, постійно створюються та 
змінюються професії та галузі знань у цілому. В основі розвитку системи вищої 
освіти лежать сучасні та новітні методики викладання, що також зазнають сут-
тєвих змін. Ті методики, які ще учора були інноваційними та прогресивними, вже 
завтра стануть, у кращому випадку, класичними та фундаментальними, у гір-
шому – застарілими та неактуальними. Інноваційні методики викладання та нав-
чання мають враховувати досвід класичних методик і або доповнювати їх, забез-
печуючи адаптацію до сучасних реалій, або розвиватись, «відштовхуючись від 
протилежного» і забезпечувати альтернативні підходи до викладання тієї або ін-
шої навчальної дисципліни. 

Навчальна дисципліна «гістологія, цитологія та ембріологія», що виклада-
ється на однойменній кафедрі Харківського національного медичного універси-
тету, є фундаментальною медико-біологічною дисципліною, що вивчає мікро-
скопічну будову, функції та розвиток клітин, тканин та органів людини. Цю дис-
ципліну студенти вивчають на 1–2 курсах, ще не маючи належного клінічного 
практичного досвіду. Теоретичні знання з предмету є підґрунтям до розуміння де-
талізованої будови організму людини, що має стати основою розуміння патологі-
чних процесів, що є необхідним для професійної діяльності майбутніх лікарів.  

Гістологія традиційно розглядається як суто теоретична дисципліна. Однак, 
доповнюючи розвиток сучасної науки та медицини, морфологічні дисципліни, 
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